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1. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 
 

Поточний контроль успішності навчання здобувачів з дисципліни 
«Комунікативний менеджмент в публічному адмініструванні» та рівня 
сформованості у них компетентностей, які підтримуються даною навчальною 

дисципліною, здійснюється у таких формах: 
активна робота на лекційних заняттях; 

активна участь у виконанні практичних завдань; 
активна участь у дискусії та презентації матеріалу на практичних 

заняттях; 
перевірка есе за заданою тематикою; 

проведення поточного тестування; 
проведення письмової контрольної роботи;  

проведення диктанту за лекційним матеріалом. 
Поточний контроль успішності навчання у формі активної участі на 

лекційних заняттях здійснюється, на кожному лекційному занятті, усно. 
Типовий приклад такої форми наведено у розділі «Завдання для поточного 

контролю успішності навчання». 
Поточний контроль успішності навчання у формі активної участі у 

виконанні практичних завдань здійснюється, на кожному практичному 

занятті в усній або письмовій формі у залежності від типу завдання . Типовий 
приклад такої форми наведено у розділі «Завдання для поточного контролю 

успішності навчання». 
Поточний контроль успішності навчання у формі активної участі у 

дискусії та презентації матеріалу на практичних заняттях здійснюється, на 
практичних заняттях: дискусії – згідно тем заняття, усно, а презентації – 2 

рази за семестр, усно. Типовий приклад такої форми наведено у розділі 
«Завдання для поточного контролю успішності навчання». 

Поточний контроль успішності навчання у формі перевірки есе за 
заданою тематикою здійснюється, два рази за семестр на практичних 

заняттях у письмовій формі, а захист в усній. Типовий приклад такої форми 
наведено у розділі «Завдання для поточного контролю успішності навчання». 

Поточний контроль успішності навчання у формі проведення 

поточного тестування здійснюється, на практичних заняттях два рази за 
семестр, письмово. Типовий приклад такої форми наведено у розділі 

«Завдання для поточного контролю успішності навчання». 
Поточний контроль успішності навчання у формі проведення поточної 

письмової контрольної роботи здійснюється, на практичних заняттях два 
рази за семестр, письмово. Типовий приклад такої форми наведено у розділі 

«Завдання для поточного контролю успішності навчання». 
Поточний контроль успішності навчання у формі проведення диктанту 

за лекційним матеріалом здійснюється, на лекційному занятті один раз на 
семестр, письмово. Типовий приклад такої форми наведено у розділі 

«Завдання для поточного контролю успішності навчання». 
Зазначені форми і засоби поточного контролю успішності навчання 
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здобувачів з навчальної дисципліни «Комунікативний менеджмент в 
публічному адмініструванні» спрямовані на стимулювання систематичної 

поточної навчальної та самостійної роботи тих, хто навчається, підвищення 
об’єктивності оцінювання їхніх знань, запровадження здорової конкуренції 
між здобувачами у навчанні, виявлення і розвитку їхніх творчих і 

дослідницьких здібностей.  
Мінімально можлива кількість балів за поточний контроль упродовж 

семестру – 60 балів. 
Результати всіх форм поточного контролю є невід’ємними 

складовими критеріїв підсумкового оцінювання знань здобувачів, 
наведених у відповідному розділі навчально-методичного забезпечення 

дисципліни «Комунікативний менеджмент в публічному адмініструванні». 
 

 
2. ЗАВДАННЯ ДЛЯ ПОТОЧНОГО КОНТРОЛЮ УСПІШНОСТІ 

НАВЧАННЯ  
 

2.1. Типові приклади завдань для поточного контролю за формами. 
2.1.1 Типовий приклад завдань для поточного контролю успішності 

навчання у формі активної участі на лекційних заняттях. Форма активної 

участі має на увазі таку участь докторанта у лекційному матеріалі, що він 
активно задає питання, приймає участь у діалогових п’ятихвилинках та 

наводить приклади до лекційного матеріалу.  
2.1.2. Типовий приклад завдань для поточного контролю успішності 

навчання у формі активної участі у виконанні практичних завдань 
здійснюється, на кожному практичному занятті в усній або письмовій формі 

у залежності від типу завдання. Докторант приймає активну участь у 
вирішенні практичних ситуацій. Це здійснюється як у письмовій, так і в усній 

форма у вигляді виступів з доповіддю стосовно варіанту вирішення ситуації, 
а також надання письмових звітів про виконання практичних робіт.  

2.1.3. Типовий приклад завдань для поточного контролю успішності 
навчання у формі активної участі у дискусії та презентації матеріалу на 
семінарських заняттях. При цій формі контролю докторант приймає активну 

участь у дискусії на задану тематику, наводячи вдалі приклади та 
аргументуючи свою відповідь підтвердженими фактами, також докторант 

може ілюструвати свою відповідь презентаційними матеріалами. Тривалість 
такого виступу не повинна перевищувати 5-7 хвилин. 

2.1.4. Типовий приклад завдань для поточного контролю успішності 
навчання у формі перевірки есе за заданою тематикою. Критеріями 

оцінювання есе є: здатність проводити критичну та незалежну оцінку певних 
проблемних питань; вміння пояснювати альтернативні погляди та наявність 

власної точки зору, позиції на певне проблемне питання; застосування 
аналітичних підходів; якість і чіткість викладення міркувань; логіка, 

структуризація та обґрунтованість висновків щодо конкретної  проблеми; 
самостійність виконання роботи; грамотність подачі матеріалу; використання 
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методів порівняння, узагальнення понять та явищ; оформлення роботи. 
2.1.5. Типовий приклад завдань для поточного контролю успішності 

навчання у формі проведення поточного тестування. Тестування включає 
запитання одиничного і множинного вибору щодо перевірки знань  основних 
категорій навчальної дисципліни. 

2.1.6. Типовий приклад завдань для поточного контролю успішності 
навчання у формі проведення поточної письмової контрольної роботи. 

Письмова контрольна робота проводиться 2 рази за семестр та включає практичні 
завдання різного рівня складності відповідно до тем змістового модуля. 

2.1.7. Типовий приклад завдань для поточного контролю успішності 
навчання у формі проведення диктанту за лекційним матеріалом. Такий вид 

контролю здійснюється на лекційному занятті з метою перевірки засвоєння 
докторантом теоретичного матеріалу. Контроль здійснюється за темами 

лекційного матеріалу, завдання можуть складатися як з запитань, що містять 
понятійний апарат дисципліни, так і з питань класифікаційного характеру. 

 
2.2. Завдання для поточного контролю за формами. 

2.2.1. Перелік завдань для поточного контролю успішності навчання у 
формі активної участі на лекційних заняттях. Перелік запитань за темою 
лекційного заняття «Сутність комунікації: види та моделі»: історія становлення 

комунікацій; місце комунікації в системі сучасної науки; комунікаційна 
діяльність і спілкування; види, рівні і форми комунікаційної діяльності; 

класифікація комунікацій; формування комунікаційних мереж і створення умов 
для успішного функціонування комунікацій. 

2.2.2. Перелік завдань для поточного контролю успішності навчання у 
формі активної участі у виконанні практичних завдань. Завдання до теми 5. 

«Особливості комунікації громади з владою»: Завдання 1. Скласти програму 
презентації. Завдання 2. Визначити засоби масової інформації в зв’язках з 

громадськістю. Завдання 3. Скласти програму з удосконалення організаційних 
комунікацій. 

2.2.3. Перелік завдань для поточного контролю успішності навчання у 
формі активної участі у дискусії та презентації матеріалу на семінарських 
заняттях. Перелік дискусійних питань до теми 2. «Особливості комунікації у 

публічному адмініструванні»: Закономірності спілкування людей; Сутність 
поняття «конфлікт»; Особливості кризових комунікацій; Комунікаційні 

підходи до вирішення конфлікту. 
2.2.4. Перелік завдань для поточного контролю успішності навчання у 

формі у написання та перевірки есе за заданою тематикою. Теми до 
написання есе наступні: «Комунікація та її роль у житті людини». 

2.2.5. Перелік завдань для поточного контролю успішності навчання у 
формі проведення поточного тестування.  

 
Фрагмент тестового контролю: 

1. Що таке відкритість влади: 
А. Інформованість населення про дії влади. 
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Б. «Вміння влади поділитися владою». 
В. Використання ПР-технологій для впливу на громадську думку. 

Г. Технічна оснащеність комунікаційної сфери. 
2. На сучасному етапі ПР в державній сфері є: 
А. Своєрідним політичним інститутом. 

Б. Агітаційно-пропагандистським інститутом. 
В. Політичним ринком. 

Г. Механізмом впливу на інформаційний ринок. 
3. Тактичними комунікаціями в органах державної влади займаються: 

А. Прес-служби, прес-посередницькі відділи.  
Б. Інформаційні або інформаційно-аналітичні управління.  

В. Головні служби інформаційної політики.  
Г. Галузеві міністерства і відомства. 

4. Коли доцільно проводити брифінг без коментарів та журналістських 
питань:  

А. У кризових ситуаціях.  
Б. Після презентацій. 

В. Після засідань уряду. 
Г. У надзвичайних ситуаціях.  
5. Залежно від цілей виділяють наступні типи промов: 

А. Ритуальна, схематична, переконуюча, мобілізуюча, розважальна. 
Б. Інформуюча, переконуюча, надихаюча, мобілізуюча, розважальна. 

В. Діалогічна, езотерична, схематична, інформуюча, мобілізуюча.  
Г. Правильного варіанта немає.  

6. Лобіювання це: 
А. Один із основних ПР-прийомів безпосереднього впливу на 

прийняття рішень владними структурами. 
Б. Правове регулювання інформаційної сфери. 

В. Один із основних ПР-прийомів безпосереднього впливу на 
громадські організації. 

Г. Інформування та переконання методами ПР бізнес-структур. 
 
2.2.6. Перелік завдань для поточного контролю успішності навчання у 

формі проведення поточної письмової контрольної роботи. Приклад поточної 
контрольної роботи: 

Рівень 1. Для чого важливі кризові комунікації? Назвіть різні види 
криз. Що має включати план кризових комунікацій? Визначте п’ять аспектів 

ідентифікації за «Моделлю множинної ідентифікації». Яку роботу необхідно 
проводити до кризи? Що важливо брати до уваги, формулюючи заяви? Що 

необхідно робити після кризи? Сформулюйте правила комунікації в умовах 
кризи (10 пунктів).  

Рівень 2. Як ви вважаєте, які особливості характерні для 
комунікаційної політики в Україні на сучасному етапі? Соціальне 

партнерство і комунікація  різні поняття. Як, на вашу думку, ці поняття 
можуть бути використані при реалізації соціальної політики? Відповідь 
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обґрунтуйте. 
Рівень 3. Особливість кадрової політики в соціальній та  гуманітарній 

сфері зумовлюється тим, що вона безпосередньо впливає на формування у 
суспільстві сучасних інтелектуальних і духовних цінностей. Як, на вашу 
думку, в сучасних умовах діяльність державної служби реалізує поставлені 

цілі в суспільстві? і якою мірою? Що, на вашу думку, необхідно 
вдосконалити в комунікаційній роботі державних органів в умовах 

реформування в Україні? Обґрунтуйте відповідь. 
2.2.7. Перелік завдань для поточного контролю успішності навчання у 

формі формі проведення диктанту за лекційним матеріалом. Приклад такого 
диктанту: поясніть значення таких понять «комунікація», «комунікаційна 

мережа», «конфлікт», дайте класифікацію комунікацій, перерахуйте підходи 
до вирішення конфлікту та їх характеристики: агресивний, пасивний, 

пасивно-агресивний, асертивний.  
 

3. Система оцінювання успішності навчання під час проведення 
поточного контролю 

 
Система оцінювання успішності навчання здобувача та рівня 

сформованості у нього компетентностей, які підтримуються навчальною 

дисципліною «Комунікативний менеджмент в публічному адмініструванні» 
(Програма навчальної дисципліни «Комунікативний менеджмент в 

публічному адмініструванні») враховує види занять, які згідно з програмою 
навчальної дисципліни передбачають такі види занять як, лекційні, практичні 

заняття, а також виконання самостійної роботи.  
При розрахунку підсумкової оцінки успішності здобувача з навчальної 

дисципліни «Комунікативний менеджмент в публічному адмініструванні» 
слід вважати, що кожна форма поточного контролю має різну питому вагу у 

формуванні його компетентностей, які забезпечуються навчальною 
дисципліною.  

З урахуванням вагомості кожної форми поточного контролю 
успішність навчання здобувача з навчальної дисципліни у підсумку 
оцінюється у відповідних балах (табл. 3.1) за формулою: 

 
R = A + B + C + D +Е + F + G, 

 
де R – підсумковий максимальний бал, який здобувач може отримати 

за успішне виконання усіх форм поточного контролю; 
A – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за 

активну участь на лекційних заняттях (табл. 3.2) (А= 8). 
B – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за 

активну участь у виконанні практичних завдань (В=9); 
C – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за 

активну участь у дискусії та презентації матеріалу на практичних заняттях 
(С=28); 



 
8 

 

  

D – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за 
написання та перевірку есе за заданою тематикою (D=8); 

Е – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за 
поточне тестування (Е = 6); 

F – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за 

написання поточної письмової контрольної роботи (F=10); 
G – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за 

написання диктанту по лекційному матеріалу (G = 6); 
H – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за 

виконання домашнього завдання (H = 25). 
 
 

Виконання кожного завдання для поточного контролю успішності 

здобувача оцінюється відповідно до Тимчасового положення «Про порядок 
оцінювання результатів навчання студентів за накопичувальною бально-

рейтинговою системою» ХНЕУ ім. С. Кузнеця (табл. 3.1).  
 

Таблиця 3.1 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою  

для екзамену, курсового проекту 
(роботи), практики  

для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно не зараховано 

1 – 34 F 

 
Розподіл балів за виконання завдань поточного контролю за формами у 

межах тем змістових модулів наведено в табл. 3.2. 
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Таблиця 3.2 
 

Розподіл балів за формами поточного контролю та змістовними 
модулями 

 

 

Форма 
поточного 
контролю 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

С
у
м
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 б

ал
ів
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п
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о

то
ч

н
і 

ко
н

тр
о

л
ь
н

і 
р

о
б
о

т
и
 

д
и

к
та

н
ту

 з
а
 л

е
к
ц

ій
н

и
м

 м
ат

ер
іа

л
о

м
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о

то
ч

н
о

го
 т

е
ст

у
ва

н
н

я 

л
е
к
ц

ії
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д
о
м

аш
н

і 
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а
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и

с
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с
ія

, 
п
р
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е
н
т
а
ц

ія
 

е
с
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п
о
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ч

н
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н

тр
о

л
ь
н
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о
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о

т
и
 

д
и

к
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н
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а
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е
к
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ій
н

и
м
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іа

л
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Максимальна 
кількість балів 

4 6 12 14 8 5 3 3 4 3 13 14 - 5 3 100 

 

Оцінки за цією шкалою заносяться до відомостей обліку успішності та 
іншої академічної документації. 

Здобувач отримує право на виконання завдань підсумкового контролю 
(допуск до заліку), якщо кількість балів, одержаних за результатами 

перевірки успішності під час поточного контролю відповідно до змістового 
модуля впродовж семестру, в сумі досягла 60 балів. 
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